Peruvian-Canadian Chamber of Commerce

021 Annual General Meeting Member Proxy



The Peruvian-Canadian Chamber of Commerce Annual General Meeting will be held virtually on Thursday, December 9th, 2021 – 9 am to 10 am.

PCCC members are eligible to register their intent to attend the AGM by <u>registering online here</u> **OR**, they may appoint their vote to a proxy holder in accordance with the PCCC By-Laws. The proxy holder may cast only one vote in addition to their own vote on any ballot and may only hold one proxy.

PCCC Voting members may register their appointed proxy with the PCCC by mailing the completed proxy card received in PDF format at the AGM Committee's email (agm2021@perucanadacc.ca) no later than 12:00 p.m. on Wednesday, December 8th, 2021.

All proxies must be confirmed by the Membership Director to become valid. If you not receive a confirmation by Wed. December 8th at 4:00 pm. please email agm2021@perucanadacc.ca.

PLEASE NOTE: The proxy will be invalid unless the card below has been signed and dated by the eligible appointing member as required by the PCCC By-Laws. An appointed proxy may be revoked by the appointing member.

Peruvian-Canadian Chamber of Commerce 2021 Annual General Meeting Proxy Card

The undersigned, being a voting member in good standing of the Peruvian-Canadian Chamber of Commerce, hereby appoints

Name (Pleas	se Print)	Email Address
as my proxy to attend and vote on my behalf of any matters listed in the Notice of Meeting or any other matters properly brought before the Peruvian-Canadian Chamber of Commerce Annual General Meeting to be held on Thursday, December 9, 2021.		
Date	Member Name (Please Print)	Member Signature

